



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ ΠΕΛΛΑΣ
ΤΑΧ.Δ/ΝΣΗ: Διοικητήριο Πέλλας - Έδεσσα
ΤΑΧ. ΚΩΔΙΚΑΣ: 58200
ΤΗΛΕΦΩΝΟ: 2381351201
ΗΛ.Δ/ΝΣΗ: grantiper@pella.gr

Έδεσσα, 05/04/2023

Τη διανομή τροφίμων σε Έδεσσα και Σκύδρα συντόνισε ο Ιορδάνης Τζαμτζής.

Στην Έδεσσα συνεχίστηκε σήμερα η διανομή τροφίμων και ειδών βασικής ανάγκης στους δικαιούχους του **Ελάχιστου Εγγυημένου Εισοδήματος**, οι οποίοι έχουν επιλέξει στην αίτησή τους να λαμβάνουν και προϊόντα μέσω Ταμείου Ευρωπαϊκής Βοήθειας προς τους Απόρους (ΤΕΒΑ). Με τις επίμονες προσπάθειες του **Αντιπεριφερειάρχη, Ιορδάνη Τζαμτζή** και της **Διευθύντριας Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Πέλλας, Ελένης Καραντώνη**, η διανομή των προϊόντων πραγματοποιείται νωρίτερα, ενόψει του Πάσχα, αρχής γενομένης από τη **Σκύδρα**, όπου η σχετική διαδικασία ολοκληρώθηκε την Τρίτη, 4 Απριλίου.

Την παράδοση των προϊόντων στα σημεία διανομής, σε Έδεσσα και Σκύδρα, συντόνισε ο **Ιορδάνης Τζαμτζής**, ο οποίος συζήτησε με τους πολίτες και αντάλλαξε ευχές. «**Τις άγιες ημέρες του Πάσχα, οι καρδιές των ανθρώπων έρχονται πιο κοντά και συναισθάνονται πιο δυνατά τον πόνο και τη φτώχεια του συνανθρώπου, ξυπνώντας αισθήματα αλληλεγγύης και ανθρωπιάς**» τόνισε ο κ. **Τζαμτζής** επισημαίνοντας ότι «**η Π.Κ.Μ και η Περιφερειακή Ενότητα Πέλλας, με τα μέσα που διαθέτει, προσπαθεί να ανακουφίσει τους μη προνομιούχους συνανθρώπους μας, ώστε αυτό το Πάσχα να μην λείψουν από κανένα σπιτικό τα απαραίτητα αγαθά και να μικρύνουν οι κοινωνικές ανισότητες μεταξύ των ανθρώπων**» .

Το πρόγραμμα αφορά σε συνολικά 5.220 ωφελούμενους θα συνεχισθεί την Πέμπτη 6 Απριλίου και την Παρασκευή 7 Απριλίου 2023, στο Δημαρχείο Εξαπλατάνου από τις 09.00 π.μ. έως 14.30 μ.μ.

Τέλος, στο Δήμο Πέλλας, οι δικαιούχοι θα προσέλθουν τη Μ. Δευτέρα 10 Απριλίου, Μ. Τρίτη 11 Απριλίου και Μ. Τετάρτη 12 Απριλίου 2023 από τις 09.00 π.μ. έως 14.30 μ.μ. Σημείο διανομής ορίστηκε το κτίριο επί της οδού Πηνελόπης Δέλτα 17-19 (πρώην ΕΠΑΛ-9ο Δημ. Σχολείο).

Να υπενθυμίσουμε ότι κάθε αίτηση θα παραλάβει τα εξής ΝΩΠΑ προϊόντα για κάθε δικαιούμενο μέλος:

ΧΟΙΡΙΝΟ ΚΡΕΑΣ Τεμάχια 1, βάρος 1 κιλό.
ΠΟΡΤΟΚΑΛΙΑ Τεμάχια 1, βάρος 2 κιλά.

ΤΥΡΙ ΦΕΤΑ Τεμάχια 2, βάρος 800 γρ.
ΤΥΡΙ ΓΡΑΒΙΕΡΑ Τεμάχια 2, βάρος 500 γρ.
ΣΥΝΟΛΟ ΚΙΛΩΝ: 4,3 κιλά.

Κάθε αίτηση θα παραλάβει τα εξής ΞΗΡΑ προϊόντα για κάθε δικαιούμενο μέλος της αίτησης:

5. ΑΛΕΥΡΙ ΓΕΝΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ Τεμάχια 2, βάρος 2 κιλά.
6. ΜΑΚΑΡΟΝΙΑ Τεμάχια 2, βάρος 1 κιλό.
7. ΡΥΖΙ ΜΠΟΝΕΤ Τεμάχια 2, βάρος 1 κιλό.
8. ΚΡΙΘΑΡΑΚΙ Τεμάχια 2, βάρος 1 κιλό.
9. ΤΟΜΑΤΟΧΥΜΟΣ Τεμάχια 2, βάρος 1 κιλό.
10. ΦΑΣΟΛΙΑ ΜΕΤΡΙΑ Τεμάχια 2, βάρος 1 κιλό.
11. ΦΑΚΗ ΨΙΛΗ Τεμάχια 2, βάρος 1 κιλό.
12. ΕΛΑΙΟΛΑΔΟ ΕΞΤΡΑ ΠΑΡΘΕΝΟ Τεμάχια 2, βάρος 2 κιλά.
ΣΥΝΟΛΟ ΚΙΛΩΝ: 10

Κάθε αίτηση θα παραλάβει τα εξής, Βασικής Υλικής Συνδρομής, προϊόντα για κάθε δικαιούμενο μέλος της αίτησης:

ΥΓΡΟ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΓΕΝΙΚΗΣ ΧΡΗΣΕΩΣ Τεμάχια 1, βάρος 1 λίτρο.
ΟΔΟΝΤΟΚΡΕΜΑ Τεμάχια 1, βάρος 100 ml.
ΥΓΡΟ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΠΙΑΤΩΝ Τεμάχια 1, βάρος 500 ml.
ΥΓΡΑ ΜΩΡΟΜΑΝΤΗΛΑ Τεμάχια 1, συσκευασία 50 τεμαχίων.
ΣΑΜΠΟΥΑΝ Τεμάχια 1, βάρος 400 ml.
ΣΚΟΝΗ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ ΡΟΥΧΩΝ 25 CC Τεμάχια 1.
ΑΦΡΟΛΟΥΤΡΟ Τεμάχια 1, βάρος 400 ml.
ΟΔΟΝΤΟΒΟΥΡΤΣΑ Τεμάχια 1.

Οι δικαιούχοι πρέπει να έχουν μαζί τους επίσημο έγγραφο που να αναγράφει το Α.Μ.Κ.Α. τους, καθώς και την αστυνομική τους ταυτότητα. Αν δεν προσέλθει ο ίδιος ο δικαιούχος, ο εκπρόσωπός του μπορεί να τα παραλάβει ΜΟΝΟ με εξουσιοδότηση. Λόγω του μεγάλου όγκου και βάρους των προϊόντων (κυρίως πολυμελών οικογενειών), απαιτείται από τους ωφελούμενους να λάβουν μέτρα για τη μεταφορά των προϊόντων που θα παραλάβουν (μεταφορικό μέσο).